

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ

12 5 ДЕК 1978

г. Ростов-на-Дону

Театр раздвигает стены

В минувшую пятницу в помещении Новошахтинского Дворца культуры шахты имени В. И. Ленина состоялось открытие филиала Ростовского областного драматического театра имени М. Горького. Ростовчан тепло приветствовали представители Новошахтинских горнозольных КПСС и ВЛКСМ, горисполкома, рабочие предприятий.

От имени коллектива театра главный режиссер Я. С. Цициновский сердечно поблагодарил за теплый прием и выразил надежду, что выступления театра на новой для него площадке будут успешными и принесут радость и зрителям, и исполнителям.

Затем ростовчане показали спектакль «Трудовой хлеб». В нем были заняты народный артист РСФСР М. Бушнов, заслуженные артисты РСФСР Е. Кузнецова и А. Чупрунова, артисты Э. Демченко, А. Ливанов, Т. Малиновская, Е. Серова, О. Фомин и другие.

На следующий день ростовские артисты выступили в нескольких школах и на текстильном комбинате, дали во Дворце культуры еще один спектакль. Оба представления и встречи прошли с большим успехом.

Промониторить событие мы попросили директора театра В. А. Волнова.

— Театр давно готовился к такой встрече с новыми зрителями. И первые же спектакли показали, что создание филиала — дело важное, нужное и интересное. Важное — потому что таким образом театр расширяет свое эстетическое и воспитательное влияние. Нужно — потому что жизнь все более настойчиво требует удовлетворения растущих эстетических потребностей трудящихся. Интересное — потому что каждая встреча с но-

вой аудиторией — это новый толчок в творческом поиске, который ведет наш коллектив.

Мы будем выступать в Новошахтинске дважды в месяц, показывая там все, что идет и на основной сцене. И премьеры будут идти на новошахтинской сцене так же, как и на ростовской. Так, в январе мы покажем там спектакли «Валентин и Валентина» и «Мир перевернулся». Кроме того, на зимних каникулах юные ново-

шахтинцы увидят сказки «Пашин хвост» и премьеру «Доктор Айболит».

Должен сказать, что наши выступления в Новошахтинске — это не просто выездные спектакли. Это прежде всего помощь партийным организациям в этическом и эстетическом воспитании трудящихся. Мы хотим, чтобы каждый наш приезд в город приносил не только эстетическую радость зрителям, но и практическую пользу самодеятельности.

Наши артисты, художники, режиссеры будут проводить репетиции в народных театрах, драматических и других самодеятельных коллективах, помогать им в подборе репертуара, оформлении представлений, давать уроки грима. Кроме того, мы будем проводить творческие встречи на предприятиях, в учебных заведениях и учреждениях города. Словом, филиал поможет нам раздвинуть стены нашего зрительного зала, не только по названию, но и на деле быть областным театром.